
Projekt 
 
z dnia  28 kwietnia 2025 r. 
 

UCHWAŁA NR           /IX/         /2025 
RADY MIEJSKIEJ KONSTANCIN-JEZIORNA 

z dnia .................... 2025 r. 

w sprawie rozpatrzenia skargi na  Burmistrza Gminy Konstancin-Jeziorna z powodu braku 
odpowiedzi na  pismo złożone w Kancelarii Urzędu  (BRM 176/2025) 

Na podstawie art.18 ust.2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (t.j. Dz.U. 
z 2024 r. poz. 1465 ze zm.) w związku z art. 229 pkt. 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks 
postępowania administracyjnego (t.j. Dz.U. z 2024 r. poz. 572) oraz § 21 ust. 1 Statutu Gminy 
Konstancin-Jeziorna przyjętego uchwałą Nr 316/VIII/23/2021 Rady Miejskiej Konstancin-Jeziorna 
z dnia 29 stycznia 2021r. w sprawie Statutu Gminy Konstancin-Jeziorna (Dz.Urz.Woj. 
Mazowieckiego z 2021 r. poz. 2239 ze zm.)  Rada Miejska Konstancin-Jeziorna uchwala, co 
następuje: 

§ 1. Po rozpatrzeniu skargi na Burmistrza Gminy Konstancin-Jeziorna z powodu braku 
odpowiedzi na  pismo złożone w Kancelarii Urzędu oraz po zapoznaniu się ze stanowiskiem Komisji 
skarg, wniosków i petycji uznaje skargę za zasadną z przyczyn określonych w uzasadnieniu, 
stanowiącym integralną część uchwały. 

§ 2. Zobowiązuje Przewodniczącego Rady Miejskiej Konstancin-Jeziorna do powiadomienia 
skarżącego o sposobie załatwienia skargi, poprzez przesłanie kopii niniejszej uchwały. 

§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 
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UZASADNIENIE 

do uchwały Nr  ......./IX/.........2025 Rady Miejskiej Konstancin-Jeziorna z dnia ..............2025 r. 
w sprawie rozpatrzenia skargi na  Burmistrza Gminy Konstancin-Jeziorna z powodu braku 
odpowiedzi na  pismo złożone w Kancelarii Urzędu  (BRM 176/2025) 

Dnia 02.12.2024 r. skarżąca złożyła w kancelarii Urzędu Gminy pismo dot. zmian w 
funkcjonowaniu komunikacji podmiejskiej w naszej gminie. Według informacji otrzymanej od 
Burmistrza Gminy Konstancin-Jeziorna dnia 22.04.2025 r. odpowiedź do skarżącej już została 
wysłana. Opóźnienie wynikało z kilku okoliczności – m.in. choroby jedynego pracownika 
zajmującego się w Urzędzie Gminy sprawami komunikacji oraz tego, że kwestia funkcjonowania 
komunikacji miejskiej na terenie gminy była w ostatnim okresie przedmiotem wielu spotkań i 
uzgodnień z przedstawicielami ZTM oraz sąsiednich gmin. 

Burmistrz przyznał, że taka sytuacja nie powinna mieć miejsca. Burmistrz oświadczył 
również, że podjął kroki w celu usprawnienia realizacji takich zadań. Ponadto otrzymaliśmy 
informację, że pracownikom została zwrócona uwaga na konieczność bezwzględnego zachowania 
terminów wynikających z przepisów prawa. 

Wobec powyższych ustaleń Komisja skarg, wniosków i petycji Rady Miejskiej 
Konstancina-Jeziorny uznaje skargę dot.  braku odpowiedzi Burmistrza Gminy Konstancin-
Jeziorna na pismo skarżącej złożone w dniu 02.12.2024 r. za zasadną. 
 
 

      ZALECENIA  POKONTROLNE 
 
     Komisja skarg, wniosków i petycji zwraca uwagę na konieczność zachowania ustawowych 
terminów odpowiedzi na pisma mieszańców i zwraca się do Burmistrza Gminy Konstancin-
Jeziorna o zwrócenie na to uwagi. 

 
Rada Miejska Konstancin-Jeziorna w wyniku analizy zebranej dokumentacji oraz po 

zapoznaniu sie ze stanowiskiem Komisji skarg, wniosków i petycji, a także po rozpatrzeniu 
zawartych w skardze zarzutów, znalazła podstawy do uznania ich za słuszne, uznając skargę za 
zasadną.  
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